

МЕМОРАНДУМ ПРО СПІВПРАЦЮ

м. Київ

«22» *серпня* 2023 року

Ми, що нижче підписалися, з однієї сторони **Київський університет імені Бориса Грінченка** (надалі – Університет Грінченка), в особі проректора, голови комісії з реорганізації Турунцева Олександра Петровича, який діє на підставі Статуту та розпорядження Київського міського голови від 31 жовтня 2022 року № 612, і з другої сторони **Громадська організація «Джуніор Ачівмент Україна»**, в особі менеджера проєктів Міленіної Єлизавети Дмитрівни, яка діє на підставі довіреності (разом – Сторони) уклали даний Меморандум про таке:

1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

Цей Меморандум про співпрацю (надалі – «Меморандум») визначає відносини та напрями співробітництва між ГО «Джуніор Ачівмент Україна» та Університетом Грінченка.

Керуючись прагненням до зміцнення взаєморозуміння і дружби, в інтересах взаємовигідного співробітництва, підготовки висококваліфікованих кадрів, розвитку нових освітніх проєктів у сфері підприємництва та управління особистими фінансами, а також визнаючи, що безпосередні контакти між підписантами Меморандуму є важливими в забезпеченні розвитку інфраструктури та екосистеми освіти в Україні, Сторони домовились про таке:

2. НАПРЯМИ СПІВПРАЦІ СТОРІН

Для виконання цього Меморандуму Сторони визначають такі напрями співробітництва:

- розробка та втілення навчальних та інформаційних програм і курсів, різноманітних проєктів, спрямованих на підвищення рівня фінансової грамотності та підприємницької освіти, а також для розвитку соціального підприємництва;

м

- проведення спільних заходів (конференцій, круглих столів, тренінгів, лекцій, практик, проєктного навчання, культурних, просвітницьких), спрямованих на розвиток освітніх проєктів та практичних напрацювань у сфері студентського підприємництва та управління особистими фінансами;
- сприяння проведенню майстер-класів для студентів Університету провідними спеціалістами України та інших країн, менторства їх підприємницьких ініціатив та проєктів;
- створення можливостей щодо надання стипендій, разових заохочень, відзнак та іншої можливої матеріальної та фінансової підтримки для студентів Університету, які беруть участь у спільних освітніх проєктах;
- спільна розробка та втілення навчальних програм, курсів та проєктів з підвищення кваліфікації педагогічних, наукових і науково-педагогічних працівників, видача та визнання відповідних сертифікатів;
- будь-які інші форми співробітництва, що узгоджені Сторонами.

3. ВЗАЄМНІ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ

Сторони взаємодіють одна з одною з питань виконання пунктів цього Меморандуму через уповноважених представників, що делегуються Сторонами для розгляду поточних питань та проведення спільних заходів.

Жодна зі Сторін не буде здійснювати діяльність, спрямовану на заподіяння шкоди інтересам іншої Сторони цього Меморандуму.

Всі рішення кожної зі Сторін будуть прийматися, виходячи з принципу сумлінності, доцільності та законності.

У випадку виникнення непередбаченої обставини, обумовленої виконанням положень цього Меморандуму, кожною зі сторін буде надано необхідне і достатнє сприяння другій Стороні з метою захисту взаємних інтересів, обумовлених цим Меморандумом.

Університет впроваджує навчальну програму та курси з розвитку соціального підприємництва.

ГО «Джуніор Ачівмент» зобов'язується надавати усю необхідну методичну, практичну та менторську підтримку для впровадження даних курсів,

му

залучати студентів, що беруть участь у навчанні до проведення конкурсів, виставок, ярмарків та покривати витрати на їх організацію.

Всі зміни та доповнення до даного Меморандуму оформляються письмово та за згодою Сторін.

4. ПРИКІНЦЕВІ ПОЛОЖЕННЯ

Сторони розглядають цей Меморандум як декларацію про наміри, що не призводить до юридичних чи фінансових наслідків або зобов'язань для будь-кого з них.

Відносини Сторін, які викладені у цьому Меморандумі, є виключено відносинами незалежних сторін.

Всі суперечки відносно тлумачення і застосування положень цього Меморандуму будуть вирішуватись шляхом переговорів та консультацій між Сторонами.

Цей Меморандум набирає чинності від дня його підписання та діє до

31 грудня 2028 року.

Текст Меморандуму складений у 2-х (двох) примірниках українською мовою, по 1 (одному) примірнику кожною зі Сторін, при цьому всі тексти мають однакову силу.

Від
Київського університету імені Бориса
Грінченка

**Проректор,
голова комісії з реорганізації**
Олександр ТУРУНЦЕВ
(підпис) (ім'я та прізвище)

М.П.

Від
ГО «Джуніор Ачівмент Україна»

Менеджер проєктів
Єлизавета МІЛЕНІНА
(підпис) (ім'я та прізвище)

М.П.